

“党的创新理论暨弘扬焦裕禄精神”宣讲报告会走进开封示范区水稻乡

□东方今报·猛犸新闻记者

陈艳辉 通讯员 王媛媛

为深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，根据开封示范区党工委宣传部工作要求，5月29日下午，水稻乡举办示范区水稻乡“党的创新理论暨弘扬焦裕禄精神”宣讲报告会，乡机关全体干部职工，社区支书主任参加了学习。本次学习邀请示范区党的创新理论宣讲团成员阎国

宾老师为大家授课。

阎国宾以《做好自己的事，打胜中美贸易战》为题，从建国70周年我们取得的伟大成就，美国对中国的遏制和打压，做好自己的事，打胜中美贸易战三个方面做了精彩阐述，内容广征博引，对比中外，讲解生动形象，引人入胜，语言通俗易懂，接地气，有助于深刻理解国际社会动态局势，准确认识我国当前在国际社会所处地位，

充分认清国际斗争的复杂性和艰巨性。报告质量高，水平高，引起了大家强烈的思想共鸣。

大家纷纷表示，要认真学习，深刻领会本次宣讲内容的深刻内涵和精髓要义，要在本职岗位上，实际生活中贯彻落实好会议精神，兢兢业业完成好本职工作，踏踏实实做好自己的事，用实际行动为家乡的发展，国家的富强贡献力量。

快乐六一 关爱先行

□东方今报·猛犸新闻记者

陈艳辉 通讯员 张璋 尹禹

陈树君

开封市顺河回族区张庄村是开封市市政管理处的帮扶对象，一直以来，该处职工坚持每周到张庄村进行志愿帮扶活动，风雨无阻、从不间断，这项活动得到了张庄村干部和村民的高度好评。

在帮扶工作中，帮扶队员了解到，张庄村一所小

学操场上的井盖损坏了好几个，露着黑漆漆的洞口，有很大的安全隐患。该处市政设施应急处置中心班子成员得知了这个情况后，立刻确认井盖尺寸。

“六一儿童节”马上就要到了，为了能让张庄村小学的孩子们过一个安全、快乐的节日，市政设施应急处置中心党员志愿者们一天也不敢耽误，顶着烈日，带着新井

盖和工具，驱车来到张庄村小学更换破损井盖。

井盖更换完毕后，张庄村干部和张庄村小学师生对该中心党员志愿者们表示了由衷感谢。

这次志愿服务活动尤有意义，不仅为孩子们做了一些力所能及的事情，更体现了市政设施应急处置中心关爱他人、关爱社会的志愿精神。

开封警方积极开展2019年平安建设宣传活动



□东方今报·猛犸新闻记者

李国强 通讯员 谷剑冰/文

彭亚文/图

5月29日上午，开封市公安局参加了在金明池广场举办的“人人参与平安创建、处处营造和谐氛围”为主题的综治平安建设、扫黑除恶专项斗争集中宣传活动。

活动中，开封市公安局按照市平安建设工作领导小组办公室要求，紧密结合平安建设工作实际，组织全市各级公安机关，在辖区内自行选择地点，通过设立咨询服务台、悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放宣传材料、现场答疑等多种形式向群众宣传平安建设。开封市委政法委副书记郭勇在市公安局咨询台前详细了解宣传内容和亮点，对公安机关作为平安建设、扫黑除恶专项斗争工作的主力军，取得的成效给予了赞扬。市公安局反恐支队和新闻宣传科民警通过设置

宣传展板、发放宣传资料、提供法律咨询服务等方式，向群众展示在预防和打击违法犯罪、维护社会治安、扫黑除恶专项斗争及校园周边安全所采取的重大措施和丰硕成果。现场群众纷纷驻足观看宣传展板，领取宣传资料，咨询相关政策和法律问题。

通过此次集中宣传活动，提高了人民群众对平安建设的知晓度、参与率，增强了人民群众的安全防范意识和自我防范能力，充分调动了广大群众参与平安建设的积极性，营造了浓厚社会氛围，取得了良好的社会效果。

开封示范区杏花营农场

扎实做好2019年夏季秸秆禁烧工作

□东方今报·猛犸新闻记者

陈艳辉 通讯员 靳辉

近日，开封示范区杏花营农场紧紧围绕上级关于打赢蓝天保卫战和乡村振兴战略部署，以全面禁烧为中心，坚持疏堵结合、标本兼治，四项措施扎实做好2019年秸秆禁烧与综合利用工作，为坚定不移打好大气污染防治攻坚战提供坚实支撑。

强化组织领导。成立了以党政主要领导任组长的秸

秆禁烧与综合利用工作领导小组，领导小组下设办公室，做到“人员、车辆、经费、办公地点”四到位。

强化宣传教育。在全场范围内主要道路、村庄街道粘贴禁烧标语、悬挂横幅，与各社区（村）党支部书记、分场场长签订了《秸秆禁烧承诺书》，发放《秸秆禁烧告知书》5000余份，营造全民参与禁烧的浓厚氛围。

强化常态监管。实行场

干部包社区（村）、区（村）干部包组、组干部包片、党员包地块的四级禁烧管理体制，形成通力协作，相互支持，紧密配合，上下贯通的工作运行机制。

强化督导检查。成立了秸秆禁烧巡查督导组和应急灭火组，每天深入各社区（村）、分场进行全天候巡查督查。同时，场蓝天卫士监控实行全天24小时值班制度，坚决遏制焚烧现象，确保大气环境质量持续改善。

2019汽车后市场企业峰会隆重举行

面对我国汽车行业的飞速发展，汽配行业如何实现差异化营销，传统模式实体店如何转变营销模式，如何接轨行业发展趋势？5月28日，由郑州白龙马车服主办的2019汽车后市场企业峰会隆重举行，

为众多汽车后市场企业进行了了解惑答疑。全省各地汽车后市场众多行业供货商、汽修厂家参加了会议。

本次峰会以“引领趋势，共创未来”为主题，特邀行业专家，讲解了汽车后市场发展

趋势，分享了经典案例分析，对终端店面管理之道进行了探讨，阐释了竞争法则与企业管理思维模式。通过峰会，为众多汽车后市场企业提供了沟通交流学习机会，促使资源整合，实现互利互赢。

开封消防员帮特殊儿童“圆梦”



□东方今报·猛犸新闻记者

曹东方 通讯员 许丹丹

康飞/文图

“今天第一次登上了消防车，第一次穿上了避火服，第一次和消防员叔叔自拍合了影，第一次知道了这些消防特勤装备的功能和用途，圆了我多年的‘消防梦’。”5月27日上午，在开封市尉氏县特殊教育学校，

16岁的聋哑女孩霍慧娴戴上助听器“零距离”感受消防后，非常激动地说。

特殊学校的孩子们，大多是聋哑、智障和残疾儿童，失聪躲避危险和保障自身安全的能力有限，他们更需要多学些消防安全知识保障自身生命安全，更应该像其他孩子一样，有人疼、有人爱、有人关怀。

“六一”儿童节到来之际，开封尉氏县消防救援大队精心策划了这次“圆梦行动”，为该县特殊教育学校的70多名孩子送去节日的“平安礼”，让他们“零距离”体验消防、感受消防，远离火灾，安全常伴。

田中英明任期结束

中岛徹履新长安马自达汽车有限公司总裁

在圆满完成3年任期后，田中英明先生正式卸任长安马自达汽车有限公司总裁职务，中岛徹先生接任田中英明先生担任长安马自达汽车有限公司总裁。

田中英明先生在担任公司总裁期间，长安马自达

成为国内市场增长最快的合资汽车品牌之一。接任者中岛徹先生于1987年进入马自达汽车株式会社，2007年加入马自达商品企划本部，相信随着中岛徹先生的加入，将给快速发展的长安马自达带来新的活力。

同样是真皮，为何爱马仕能卖万金？

当我们看到爱马仕时，大多数人的反映是它为何可以卖那么贵？

1875年，位于美国加州纳帕县的索耶制革公司，采用了一种新的制革技术，这家公司把小公牛粒面皮用植物鞣剂和明矾盐鞣制，不压花，不雕饰，力图保持

自然纹理与真皮的原皮肉感，从此，柔软细腻的“纳帕真皮”诞生。造型优雅、风范绝伦的“新驾享主义大7座 SUV”——Mazda CX-8的座椅材质就采用了专门开发的纳帕Nappa真皮，其皮革原料正是头层牛皮的全粒面皮。

长安马自达援建

第6所云南泸西县希望小学

2019年5月28日，长安马自达汽车有限公司党委书记、执行副总裁付远洪带队，携员工代表、经销商、车主代表驱车前往云南泸西县永宁，在那里，阿楼小学重建项目开

启在即。

自2015年在云南省云县大洼子援建第一所希望小学开始，截至2019年5月，长安马自达先后投入460万元，在云南省援建的第6所希望小学。

葛少军：防患未然筑平安

葛少军，濮阳市公安局昆吾分局社区民警，今年以来，他带领警务室同志检查各类场所700家次，发现隐患1600余处，下发整改

480份，行政处罚24人，较好地完成了交给的各项任务，确保了辖区秩序的持续平稳。

(晁群山)

声明公告：

◆ 开封市今朝装饰有限公司注册号：410291000008702，经股东会决议注销，已成立清算组，请相关债权人自接到通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，向本公司清算组申报其债权。

◆ 张春红个体营业执照正本丢失，注册号：410204606184905，声明作废。